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1 Zdravé město a místní agenda 21 v Třebíči 

Město Třebíč je od roku 1996 členem asociace Národní síť Zdravých měst ČR (NSZM). Patří mezi zakládající 

města asociace. Před 25 lety byla zastupitelstvem města přijata deklarace Projekt Zdravé město. Jedná se 

o základní dokument města v mezinárodním programu, k jehož naplňování se město zavázalo. Aktualizaci 

dokumentu schválilo zastupitelstvo města 31. 1. 2019.  

V roce 2001 se Třebíč připojila k Místní agendě 21(dále jen „MA21“). Mezinárodní program místní Agenda 

21 je zakotven v dokumentu OSN – Agenda 21, k jehož naplňování se na Summitu země v roce 1992 zavázaly 

desítky států včetně České republiky. Cílem MA21 je praktickým způsobem uplatňovat principy udržitelného 

rozvoje na místní a regionální úrovni. Cílem je rozvoj procesů, které příznivě ovlivní kvalitu života nejen 

současných obyvatel města, ale také život dalších generací. Za účelem monitorování úrovně procesu MA21 

v municipalitách byla v roce 2004 sestavena Pracovní skupina pro místní Agendy 21, která stanovila a začlenila 

kritéria MA21 do čtyř základních kategorií „A“ (nejvyšší) – „D“ (nejnižší). Každá z kategorií má vlastní 

kritéria a jasně měřitelné ukazatele, které hodnotí úroveň realizace procesu MA21 v dané municipalitě. 

Předpokladem pro splnění kategorie je zdokumentování a doložení plnění všech podmínek dané kategorie 

MA21. 

Zdravé město Třebíč od roku 2011 pravidelně plní kritéria MA21 platná pro kategorii „C.“ 

 

Projekt Zdravé město podporuje kvalitu veřejné správy, strategického plánování a řízení s ohledem na 

udržitelný rozvoj s podporou zdraví. Jedním z cílů je aktivně se ptát obyvatel města na jejich názory 

a zapojovat je do dění ve městě. 

1.1  Organizace projektu zdravé město Třebíč 

Odpovědný politik Zdravého města a MA21 Třebíč  

Bc. Jan Burda – radní města 

Politik zodpovídá za strategickou část ZM a MA21, za prosazování zdraví, udržitelného rozvoje a kvality 

života do konkrétních aktivit a celkové směřování municipality v této oblasti. Reprezentuje municipalitu 

navenek. 

 

Koordinátorka Zdravého města Třebíč a MA21 

Ing. Denisa Noiles – od 22.1.2021 

Koordinátorka ZM a MA21 celý proces koordinuje, prezentuje a medializuje. Spolupracuje s různými 

subjekty, neziskovými organizacemi, příspěvkovými organizacemi města, spolky a veřejností. 

 

Komise Zdravého města a MA21 

Komise je poradním orgánem rady města, je řídící jednotkou celého procesu vedoucího k udržitelnému rozvoji 

ve městě. Komise se zabývá aktivitami Zdravého města a Grantovým systémem města Třebíče (hodnotí žádosti 

o dotace z grantového programu Rodina a zdraví).   

Komise je tvořena zástupci z řad veřejné správy, neziskového i podnikatelského sektoru či aktivních občanů. 

 

Komise v roce 2021 pracovala ve složení: 

Předsedkyně: Bc. Anna Machátová 

Olga Bendová 

Mgr. Ing. Miroslav Cejpek, DiS 

MDDr. Marcel Dzurňák 

Ing. Irena Hejzlarová 

Lenka Homolková 
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Iva Klebanová 

Bc. Blanka Kutinová 

Pavla Machovcová 

Ing. Danuše Milotová 

Ing. Denisa Noiles 

Ing. Lukáš Petr 

Bc.  Soňa Olivová 

Ing. Renata Špačková 
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2 Hodnocení Plánu zlepšování za rok 2021 

• Realizace kulatého stolu 

SPLNĚNO 

V roce 2021 se konaly dva kulaté stoly pro podnikatele v cestovním ruchu. Kulaté stoly byly zaměřeny 

na plánované marketingové kampaně, cestovní ruch v covidové době a další benefity pro podnikatele.  

 

• Participativní rozpočet 

SPLNĚNO  

V roce 2021 se sešly se celkem 4 návrhy. Po úvodní kontrole a zhodnocení jednotlivými odbory, zda 

jsou projekty realizovatelné, byly dva návrhy vyřazeny. Celková alokace určená pro tyto projekty byla 

3 500 000 Kč. Vzhledem k tomu, že prošly pouze dva projekty, které nevyčerpají celkovou 

plánovanou částku, neproběhlo ani hlasování veřejnosti. Celkem tedy budou podpořeny dva projekty 

v předpokládané výši 1 450 210 Kč. Město je zrealizuje v roce 2022. 

 

• Zapojení do osvětových kampaní 

SPLNĚNO 

V roce 2021 se město zapojilo do osvětových kampaní Den Země, Světový den bez tabáku, Dny zdraví 

a Národní týden manželství. 

 

• Další aktivity pro veřejnost 

SPLNĚNO 

Mimo osvětové kampaně se každoročně uskutečňují další aktivity pro širokou veřejnost. V roce 2021 

se konaly tyto: Třebíčský jarmark regionálních produktů, soubor přednášek na téma zdravý životní 

styl, Kmínový festival, Velikonoční tvoření – online a ukázky otužilců. 

 

• Zlepšit povědomí občanů o titulu Fait tradové město Třebíč 

ČÁSTEČNĚ SPLNĚNO 

V roce 2021 byly realizovány aktivity k podpoře Fair trade tradičním prázdninovým festivalem Buď 

fér a podzimní výstavou na stromech na téma – Život v bavlně. Kvůli pandemii koronaviru se Férová 

snídaně letos uskutečnila pouze v rodinném kruhu každého zapojeného. Plánované pracovní setkání 

s neziskovými organizacemi neproběhlo, kvůli opatřením související s pandemií COVID -19. 

 

• Získání externích zdrojů na realizaci aktivit na podporu zdraví 

ČÁSTEČNĚ SPLNĚNO 

Cílem bylo získat finanční podporu pro akce Zdravého města od zdravotních pojišťoven, které mají 

v Třebíči své pobočky. Vzhledem k situaci kolem koronavirové pandemii, se velká část plánovaných 

aktivit přesunula nebo zrušila, z tohoto důvodu jsme ani neoslovovali zdravotní pojišťovny o podporu. 

Finanční podporu jsme získali na zero waste obalový materiál na akci Třebíčský jarmark regionálních 

produktů (zima) od firmy VIA ALTA a.s. Finanční prostředky byly poskytnuty pouze účelově, 

bohužel se akce musela na základě nařízení vlády zrušit, a tudíž jsme museli vrátit i získaný finanční 

obnos. 

 

• Uveřejnit příklad dobré praxe v databázi NSZM 

NESPLNĚNO 

Město Třebíč za rok 2021 nenominovalo do celostátní soutěže dobré praxe Národní sítě Zdravých měst 

žádný svůj projekt.  
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• Vzdělání koordinátora 

NESPLNĚNO 

Nová koordinátorka měla za úkol, získat v průběhu roku tzv. zlatý certifikát. Vzhledem k ostatní 

pracovní náplni koordinátorky, se jí nepodařilo během roku 2021 certifikát získat. Tento úkol naplní 

v dalším roce. 
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3 Zhodnocení aktivit a kampaní za rok 2021 

Velikonoční online tvoření 

V čase kolem Velikonoc město uspořádalo ve spolupráci s DDM Třebíč, Třebíčským centrem s.z. a Vrátky 

s.z. online tvoření pro děti a rodiče.  

První tvoření proběhlo 17.3.2021 ve spolupráci s Třebíčským centrem. Toto tvoření bylo zaměřené na 

nejmenší děti. Děti s rodiči si mohly vytvořit velikonočního zajíčka. Druhé tvoření se konalo 24.3.2021 ve 

Vrátkách a bylo cílené na děti 2. stupně základních škol, ty si mohly vyrobit velikonoční dekoraci z živých 

květin. Poslední tvoření 31.3. 2021 bylo zaměřené na děti na prvním stupni. Dílničky probíhaly ve spolupráci 

s DDM Třebíč a děti si vyráběly jarní látkové kytičky. 

Videa z tvoření jsou zveřejněná na facebooku města Třebíč. Každé video shlédlo cca. 3 500 lidí.  

 

Online cvičení pro zdravé tělo 

Na základě stále panujícího nouzového stavu, kvůli pandemii koronaviru se město ve spolupráci 

s fyzioterapeutkou rozhodlo uskutečnit online cvičení pro veřejnost. Pět středečních večerů od 14.4. do 

12.5.2021 bylo věnováno Cvičení pro zdravé tělo s fyzioterapeutkou Lenkou Burdovou. Cvičení bylo pokaždé 

zaměřeno na jinou část lidského těla. Videa byla sdílena přes facebook města Třebíč a zároveň byla uložena 

na YouTube, kde jsou stále k shlédnutí. Návštěvnost a sledovanost videí se každý týden lišila. Průměrně videa 

sledovalo 3000 lidí. Nejméně lidí cvičilo poslední 5 cvičení a to 1 500. A nejvíce shlédnutí získalo první 

cvičení a to 5 600. Při online cvičení nebyla možnost přímo komunikovat s lektorkou.  

 

Ukliďme si Třebíč 

Ve dnech 23.–25. 4. 2021 se uskutečnila v rámci každoroční celosvětové oslavy Dne Země akce Ukliďme si 

Třebíč. Dobrovolníci, kterých bylo opravdu dost, si vyzvedli připravené černé pytle v „pytlomatech“ na 

předem vyhrazených stanovištích v Týnském a Libušině údolí a Krajíčkově stráni. Do úklidu se zapojil 

i horolezec, který uklidil vyhlídku v Libušině údolí. Celkem se nasbíralo 85 plných stodvacetilitrových pytlů. 

Dohromady se jednalo o šest plných přívěsných vozíků. V pytlích byl odpad různého charakteru – matracemi 

počínaje a klasickými plechovkami či petkami konče. Dále dobrovolníci našli dva rozbité kočárky, jedno kolo, 

koloběžku, dětské autosedačky, torza plastových židlí a v neposlední řadě dvanáct kusů pneumatik, zřejmě 

důsledek jarního přezouvání. Výsledek akce hodnotíme velmi pozitivně.  
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Cesta za čistým vzduchem 

Již přes 20 let si každoročně připomínáme Světový den bez tabáku. Cílem kampaně je upozornit na negativní 

následky při užívání tabáku a zdůraznit prevenci před tabákovým kouřem. Město Třebíč se v rámci projektu 

Zdravého města i letos zapojilo do kampaně, cestou za čistým vzduchem na Městskou věž. Akce se uskutečnila 

v pátek 4.6.2021. Výstup na městskou věž symbolizuje myšlenku zdravého životního stylu bez kouření. Před 

vstupem do věže si bylo možné nechat zdarma změřit tlak, cukr a cholesterol v krvi. Měření prováděly 

studentky z VOŠ a SŠ veterinární, zemědělské a zdravotnické Třebíč. Celkově akci podpořilo 65 lidí. 

Návštěvníci si z výstupu na věž odnášeli i malou drobnost.  

 
 

Festival českého kmínu  

V sobotu 19. června 2021 se v Centru tradiční lidové kultury v Třebíči konal poprvé festival českého kmínu. 

Cílem bylo přiblížit lidem kvalitní regionální potravinu a podpořit tak i zemědělce v Kraji Vysočina. Akce 

byla zaměřená na ochutnání místních potravin jako je český kmín a bílý či modrý mák, své umění s těmito 

potravinami předvedl kuchař ze známé TV show, Kluci v akci, Ondřej Slanina. Dalším lákadlem byl známý 

kuchař z restaurace Eska Karlín Martin Štangl. Na jejich jídlech si hosté mohli pochutnat přímo na místě. Další 

občerstvení bylo zajištěno kmínovými specialitami z restaurace Čestr Praha a šéfkuchaři Pavlem Brichzinou 

a Ondřejem Ježkem. K dobrému jídlu patří dobré víno, a to zajistilo vinařství Michlovský, hudební doprovod 

Hudci z Kyjova. Na akci byl vstup zdarma a lidé si kromě výše uvedených atrakcí mohli prohlédnout krásné 

prostředí centra tradiční kultury. Festival navštívilo odhadem 250–300 lidí. Akce byla pořádána Fairtradovým 

městem Třebíč ve spolupráci s muzeem Vysočiny Třebíč, s Českým kmínem, Vitanou a Olejovým mlýnem 

Petráveč.  
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Bezpečně s dětmi na přechodu 

V rámci Evropského týdne mobility děti z mateřské školy Čtyřlístek trénovaly 9. září bezpečné přecházení. Za 

účasti ředitelky Renaty Špačkové a učitelek jednotlivých tříd a strážníků městské policie nejdříve trénovali 

přecházení na vlastnoručně namalovaných přechodech na prostranství před školkou. Po důkladném tréninku 

je vzali strážníci do terénu, na křižovatku ulic Znojemská, Okrajová a Demlova, kde si děti vyzkoušely 

přecházení v provozu. Děti dostaly za odměnu tašky plné drobností. Na přání jim strážníci v závěru pustili 

sirénu. 

 

Třebíčský jarmark regionálních produktů 

Tradiční jarmark regionálních produktů proběhl v sobotu 18.9.2021 před Kongresovým centrem Pasáž. I přes 

prvotní nepřízeň počasí na trh dorazilo velké množství návštěvníků. Někteří se pouze procházeli a pokukovali, 

jiní nakupovali. A bylo z čeho vybírat. Zájem byl o mléčné výrobky, pečivo, mouky. Trhy také nabízely 

kožešiny a výrobky z nich, koření, ručně vyráběná mýdla, dětské oblečení, bižuterii a mnoho dalšího. 

V neposlední řadě se lidé mohli obsloužit kávou, čajem, nealkoholickým punčem nebo zelnačkou. Trhu se 

účastnilo 26 prodejců.  
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V plánu bylo uskutečnit ještě jeden jarmark na začátku adventu 28.11.2021. Na základě nařízení vlády, 

vydaných dva dny před začátkem akce se musel Třebíčský jarmark regionálních produktů zrušit včetně 

doprovodného programu.  

 
 

Cyklus přednášek zaměřených na zdraví životní styl 

V rámci dnů zdraví se uskutečnily tři přednášky zaměřené za zdravý životní styl. Akce byly ve spolupráci 

s VZP ČR, Fotbalovou školou Třebíč, Sk Horáckou Slávií Třebíč a Snipers Třebíč. Cyklus zahájila přednáška 

„Jak se stravovat podle ročních období a našich předků“ s výživovou poradkyní Ing. Veronikou Hanzlíkovou, 

která se konala 14.10.2021 v Městské knihovně. Další navazovala přednáška Zuzany Šimečkové „O emocích, 

nemocích a radosti ze života“, přednáška se uskutečnila 19.10.2021 v Kině Pasáž. Součástí přednášky byl 

i dokument E – motion 2.0, který popisoval, jak nás emoce ovlivňují, a jak je možné s nimi pracovat. Poslední 

přednáška pana Mgr. Jiřího Haldy „Rozvoj budoucích sportovců v dětském věku“ byla zaměřena na děti, jak 

je vést k samostatnosti a zodpovědnému a slušnému chování, a to nejen v oblasti sportu.  

 

             
Mgr. Jiří Halda                                                              Ing. Veronika Hanzlíková 
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                                             Zuzana Šimečková 

 

Hromadné darování krve 

Ve dnech 23. a 30. listopadu 2021 letos poprvé hromadně zaměstnanci úřadu darovali krev v rámci projektu 

Zdravé město Třebíč. Akce se zúčastnilo 11 zaměstnanců z toho bylo 6 prvodárců. 

Dobrovolní dárci jsou velmi důležití, neboť krev se zatím nedá adekvátně nahradit. Vlivem stárnutí 

populace bohužel klesá počet dobrovolných dárců. Darovat krev může téměř každý z nás, a přitom tím 

může někomu pomoci.  

 
 

Podpora otužování    

Letos se uskutečnil 12. ročník propagačního plavání otužilců z Klubu ledních medvědů – Třebíč, který se konal 

v sobotu 18.12.2021 od 13:30 na tradičním místě jako v minulých letech tedy na Svojsíkově náměstí za 

Finančním úřadem v Třebíči. Ve vodě o teplotě 2°C se veřejnosti představilo téměř 50 otužilců. Cílem akce 

bylo tedy prezentovat lidem i tento zdravý životní styl. 
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4 Aktivity spojené s osvětou Fair trade 

Férová snídaně 

Piknik na podporu lokálních a fairtradových pěstitelů je v posledních dvou letech kvůli pandemii omezen. 

Akce se konala na Světový den pro fair trade 8. května 2021. Kvůli opatření ohledně Covid -19 se letos opět 

nesnídalo v komunitě, ale pouze s těmi nejbližšími na výletě v přírodě. 

 

Festival Buď fér 

V neděli 18. července přišly stovky Třebíčanů na šestý ročník fairtrade festivalu Buď fér. Poklidnou atmosféru 

třebíčského zámeckého parku rozvířily rytmy africké hudby a bubnů. Lidé si mohli na afrických trzích Virunga 

ochutnat a nakoupit nejrůznější exotické ovoce, nebo koktejly z čerstvého kokosu a cukrové třtiny. Na festivalu 

nechyběla ani pravá africká káva z Ugandy od kavárny Bwindi coffe. Svůj stánek zde měl také obchůdek Bali 

Secret, který nabídl originální, ručně šité oblečení od výrobců a návrhářů z Bali. Během odpoledne dvakrát 

vystupovala africká skupina Emongo, která rytmem bubnů rozpohybovala celý park. Zájemci se mohli 

zúčastnit i workshopu bubnování. V afrických dílničkách děti vyráběly bylinkovou sůl, africká kouzelná 

štěrchadla nebo korálkové náramky. Většina dětí využila i možnost nechat si na obličej namalovat obrázky 

s africkou tématikou. Festival doplnila výstava o fairtrade výrobcích, která ukázala pěstování a skutečnou cenu 

kakaa, kávy a banánů. Akce byla pořádána Faitradovým městem Třebíč ve spolupráci s Muzeem Vysočiny 

Třebíč, Vrátky a DDM Třebíč. Vstup na festival byl zdarma. Akce se zúčastnilo asi 900 lidí. 

 

 

Výstava na stromech 

Od 2. do 10. října si mohli Třebíčané v Týnském a Libušině údolí prohlédnout Výstavu na stromech, tentokrát 

na téma Život v bavlně. V Třebíči se tento výstavový happening konal už posedmé, vždy během Týdne 

důstojné práce. Prostřednictvím fotografií jsme mohli nahlédnout do života pěstitelů bavlny, zamyslet se nad 

udržitelnější produkcí pěstování bavlny. Bez plýtvání vodou, bez genetické modifikace bavlníků, s minimem 

pesticidů, bez dětské práce, s lepšími výkupními cenami a šetrnějším přístupem k životnímu prostředí. Výstavu 

na stromech využily děti ze základních škol v Třebíči v rámci výuky a také široká veřejnost při svých 

procházkách v parcích.  

Akci spolupořádalo Zdravé město Třebíč s Fairtrade Česko a Slovensko. 
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5 Plánování s veřejností 

Kulaté stoly  

Podnikatelé v cestovním ruchu se v roce 2021 dvakrát setkali s vedením města. První kulatý stůl se uskutečnil 

30. června. Vedení města představilo majitelům a zástupcům ubytovacích služeb ve městě program, který je 

plánovaný na další rok. Diskutovali také o dopravní situaci v Třebíči, revitalizaci Karlova náměstí a dalších 

oblastech, které podnikatele zajímali. V úterý 16. listopadu pozvala radnice ke kulatému stolu znovu 

podnikatele v cestovním ruchu. Druhé setkání se setkalo ještě s větším zájmem. Zhodnotili letošní turistickou 

sezónu a město představilo koncept marketingové kampaně na příští rok.  

 
 

Pocitová mapa 

Pocitová mapa vychází ze subjektivních názorů a pocitů občanů, které mají v různých lokalitách města. Pomocí 

tohoto nástroje měli lidé v Třebíči možnost se aktivně zapojit v průběhu května a června 2021 do sběru 

informací o veřejném prostoru a vyjádřit svůj názor na místo, kde žijí, pracují a studují.  Více než sedm set 

respondentů se zapojilo vyjádřením svého názoru a pocitu na dopravní infrastrukturu Třebíče pomocí online 

pocitové mapy. Odborníci vyhodnotili celkem 7 584 záznamů, které mohli občané dva měsíce zaznamenávat. 

Nejvíce pozornosti získala křižovatka ulic 9. května, Račerovická, U Kuchyňky a U Obůrky. Nejlépe 

hodnoceným dopravním počinem z pohledu občanů se ukázala světelná signalizace na Hrotovické ulici, kde 

jsou na dvou místech semafory. Nad výsledky pocitové mapy se sešli zástupci města a veřejnost ve středu 10. 

listopadu 2021 a byl zde prostor pro další postřehy, názory a komentáře. 

V mapě jsou zaznamenány pohledy řidičů, chodců i cyklistů. Výsledky z pocitové mapy jsou dostupné zde: 

www.pocitovemapy.cz/doprava-trebic-2021/nahled 

Participativní rozpočet 

Jednou z forem zapojování veřejnosti do rozvoje města je tzv. participativní rozpočet. Jedná se o proces, 

prostřednictvím kterého obyvatelé města či určité komunity mohou rozhodovat o využití části městského 

rozpočtu na realizaci konkrétní akce či projektu, zpravidla investičního charakteru. V 2021 proběhl třetí ročník. 

Participativní rozpočet je určen k realizaci konkrétních opatření, které budou sloužit obyvatelům města Třebíče 

(příp. návštěvníkům) a přispějí ke zkvalitnění jeho veřejného prostoru. Předkladatelem může být fyzická osoba 

s adresou trvalého pobytu v Třebíči, která je starší 18 let. Navrhovaný projekt (opatření) musí splňovat 

následující základní kritéria:  

http://www.pocitovemapy.cz/doprava-trebic-2021/nahled
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a. bude realizován na veřejném prostranství nebo ve veřejně přístupné budově (nemusí být přístupno 24 

hodin denně, ale rozhodující je volný přístup každému) 

b. bude realizován na pozemku (v budově) ve vlastnictví města  

c. bude respektovat stanovený max. finanční limit  

d. bude proveditelný, tj. jeho realizace nesmí odporovat zákonům, územnímu plánu, strategickému plánu 

a dalším rozvojovým koncepcím města ap. 

 

Celková alokace finančních prostředků na participativní rozpočet byla schválena ve výši 3 500 000 Kč (což 

odpovídá 100 Kč na 1 obyvatele). Maximální částka na realizaci jednoho projektu byla stanovena ve výši 1 000 

000 Kč včetně DPH, přičemž minimální náklady projektu nesmí být menší než 100 000 Kč včetně DPH.   

V roce 2021 se sešly čtyři návrhy v celkové výši 3 270 000 Kč. Dva z projektů byly vyhodnoceny jako 

nerealizovatelné (jeden z nich nesplnil podmínku veřejné přístupnosti a druhý přesáhl maximální rozpočtový 

limit). Vzhledem k tomu, že dva projekty, které byly posouzeny jako proveditelné, svým rozpočtem nepřesáhly 

celkovou alokovanou částku na participativní rozpočet, nebylo nutné realizovat hlasování veřejnosti. 

V roce 2022 budou realizovány tyto projekty:  

Workoutové hřiště OCR Na Hvězdě: Sportovní hřiště pro širokou veřejnost se zaměřením na posilování a 

trénink překonávání překážek u překážkových běhů (OCR - Obstacle Course Race). Jediné sportovní hřiště 

toho to typu na Vysočině. Plánovaný rozpočet 521 000 Kč. 

Venkovní workoutové hřiště na Hájku: Volně přístupné workoutové hřiště ve čtvrti Hájek. Plánovaný 

rozpočet 850 000 Kč. 

Veškeré informace k participativnímu rozpočtu jsou zveřejněny na webové stránce www.trebic.cz/rozpocet.  

 

 

http://www.trebic.cz/rozpocet
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6 Grantový systém města Třebíče 

Grantový systém města Třebíče je finančním nástrojem města, který slouží k finanční podpoře realizace 

projektů, které jsou v souladu s rozvojovými záměry města. Grantový systém je tvořen jednotlivými 

grantovými programy. Ty jsou vymezeny stanovenými prioritami, rozvojovými záměry a schválenými 

koncepcemi města: Strategický plán rozvoje města, Komunitní plán sociálních služeb města Třebíče, 

Koncepce prevence kriminality a drogové problematiky, Program na podporu sportovních organizací, Program 

prorodinné politiky města Třebíče. V roce 2021 bylo celkem podáno 63 žádostí z toho bylo 36 projektů 

podpořeno.  Předpokládaná alokace byla 1 000 000 Kč. Na základě předložených projektů nakonec rada města 

rozhodla o rozdělení 1 066 800 Kč z rozpočtu města. 

Grantový program Počet žádostí 
Podpořené 

žádosti 

Finanční dotace 

(Kč) 

Kultura 16 9 313 000 

Zájmové aktivity 21 10 330 000 

Prevence a 

kriminalita 
11 5 132 000 

Rodina a zdraví 12 9 201 800 

Cestovní ruch 3 3 90 000 

 


